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FORMULARIO

fiy—v, =a(x —x,)*> — equazione avente
VERticet et
f:y = ax? + bx + ¢ — equazione della

parabola

2a’  4a

b A . : \
|4 (— — = —) coordinate per il vertice

b 1-A : -
— —) — coordinate per il fuoco
2a’ 4a

1+A : - :
V=i % — equazione della direttrice

b :
— 5~ — equazione dell’asse
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FORMULARIO

f:x = ay? + by + ¢ — equazione della
parabola

A

b : . .
74 (— — = —) coordinate per il vertice
4a’ 2a

1-A

b : :
F (— = —) — coordinate per il fuoco
4a’  2a

1+A : s
fad=t ~.  €quazione della direttrice

b .
= — -~ — equazione dell’asse
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equazione della parabola
equazione della retta

2 distinte = retta secante A> 0
Sol{ 2 uguali = retta tangente A= 0
2 diverse = retta esterna A< 0

f:ya—yg =m(x, —xg) — pertrovare equazione retta conoscendo punti

di intersezione

JOeu — x5)% + (y4 — yg)? — distanza tra due punti con x, # x5 Ay, # Vg

|lya — yg| — distanza tra due punti con x4, = Xg A y4 # Vg

laxp+bxp+c|

a?+b2

—distanza retta punto

tria

ala
=
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Date due paraboley =y —ax?—bx—c e y' =y—a'x*—b'x — ¢’

o y—ax?—bx—c+k(y—a'x?*—b'x—c") - fascio di parabole generato
day,y’
Poniamo due puti A(x4;v4) e B(xg;yg)

o y=mx+q+k(x—x4)(x—xp) — fasci di parabola per due punti

Poniamo un punto T (x7; yr) € retta di equazione r:y = mx + q

o y=mx+q+ k(x—xp)? - fasci di parabole passente per una retta e un
punto
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